

У Великом Градишту одржан Симпозијум дечјих хирурга Србије

Општина Велико Градиште је, током 2. и 3. јуна, била домаћин Симпозијума Секције за дечју хирургију Српског лекарског друштва Србије, организованог од стране Института за здравствену заштиту мајке и детета Србије „Вукан Чупић” из Београда и под покровитељством Министарства здравља Републике Србије.

Симпозијум је отворио председник Секције, примаријус др Предраг Илић, рекавши да су, поучени ранијим позитивним искуствима, одлучили да стручне састанке не одржавају у местима где живе и раде, ове године изабрали Велико Градиште како би, уједно, испоштовали струку и уживали у лепотама овог краја.

Представник Министарства здравља Републике Србије, примаријус др Душан Јовановић, истакао је изузетну улогу дечје хирургије у чувању здравља и лечењу деце, рекавши да је дечја хирургија стожер свих активности Министарства здравља те да се ради и на отварању нових одељења за дечју хирургију у оним здравственим установама где за то постоје услови.

“Влада Републике Србије посебно води бригу о нашем подмлатку, о будућим генерацијама, педијатрији и о свим аспектима лечења и здравља наше деце.”, рекао је он, нагласивши да је Секција за дечју хирургију једна од најбољих и највећих те најорганизованијих у Српском лекарском друштву, и изразио задовољство присуством дечјих хирурга из свих болница у Србији у којима постоји дечја хирургија.

У име домаћина, присутнима се обратио председник општине Велико Градиште, Драган Милић, рекавши да је поносан што се овај важан стручни скуп одржава у овом граду на Дунаву и

пожелео учесницима симпозијума успешан рад и леп провод. Он је уједно изразио наду да ће ово окупљање постати традиција те да ће се симпозијум и наредних година одржавати у Великом Градишту и на Сребрном језеру.

''Налазите се општини која развија туризам; имамо оно што нам је Бог дао, а то су река Дунав и река Пек која се улива у Дунав и где се још испира злато на онај стари начин, имамо Сребрно језеро које постаје све препознатљивије на туристичкој мапи Србије, нове објекте на Сребрном језеру – аква-парк, марину, два туристичка брода – на једном од њих ћете данас пловити Дунавом, нове хотеле, конгресне сале, Веслачки центар Србије, ресторане, спортске терене и Кошаркашки центар Милоша Теодосића. Наше амбиције су велике, али пре свега желимо да будемо чиста и здрава средина, овде ћете видети много зеленила, паркова и цвећа.''

Он је подсетио на значајне културно-историјске споменике у окружењу као што су Виминацијум, Рамска и Голубачка тврђава и много других, нагласивши да је мото општине да они који једном овде дођу, поново се и врате, и то се сматра успехом.

На стручном делу симпозијума излагали су прим. др Мирјана Јанковић, са Института за здравствену заштиту мајке и детета Србије „Др Вукан Чупић“, Београд, на тему ''Ласерска фенестрација уретероцеле'', doc. dr Александар Сретеновић, са Универзитетске дечје клинике, Београд, на тему ''Forma fruste цисте холедохуса – клиничка презентација и хируршко лечење'', prim.dr sc.med. Игор Мељников, са Института за здравствену заштиту деце и омладине Војводине, Нови Сад, на тему ''Наша искуства у лечењу краниосиностоza'', asist.dr sc. med. Ивона Ђорђевић, са Клинике за дечју хирургију и ортопедију КЦ Ниш, на тему ''Отворена vs. лапароскопска апендектомија код деце – компаративна анализа резултата једног центра'', asist. mr sc. med. др Бранислав Трифуновић, са Универзитетске дечје клинике, Београд, на тему ''Примена „интегре“ на Универзитетској дечјој клиници'' те dr sc. med. Зоран Станковић, са Института за здравствену заштиту мајке и детета Србије „Др Вукан Чупић“,

Београд, на тему "Контроверзе о цистама јајника код младих".

Овом приликом, директор Института за здравствену заштиту мајке и детета "Др Вукан Чупић", доцент др Радоје Симић, уручио је захвалнице за допринос у организацији симпозијума у Великом Градишту председнику општине, Драгану Милићу, и власнику компаније "Стокић" из Великог Градишта, Љубисаву Стокићу, једном од привредника који су помогли организацију овог скупа.

ВИДЕО СНИМАК



